N¢ 24

33}13""0 BbINONHAGTCA C HCNONb3OBAHHEM NpUAAraeMbix ¢aﬁnos.
CkayaTe apxue ¢ hainamu.

[Ans nepeso3KM NapTHM TrPY30B Pa3NMYHOA MaccCbl BbI4eNeH rPy30BHMK, HO ero
rPY3ONOABEMHOCTL OFPAHMYEHA, NOITOMY NepeBesTH cpasy BCe rpy3bl He YAACTCA.
I'py3bi maccoi ot 210 go 220 Kr rpy3aT 8 nepsylo ovepeab. Ha ocTtasweeca nocne
ATOrO MECTO CTAPATCA BIATH KaK MOXHO 6Gonbwe rpysos. Ecnu 310 MOXHO
caenatbc HeCKONbKUMM CnocoBamu, BblGMPaOT TOT CNocob, NPM KOTOPOM CaMbid
GONBWON U3 BLIGPAHHBIX FPY30B MMeeT Haubonewyro maccy. Ecam u npu atom
YCNOBMHW BO3MOMHO HECKONbKO BapHaHTOB, BbIGUPAeTCA TOT, NPU KOTOPOM
HauboNbLYIO MacCy UMEET BTOPOM NO BENTUYMUHE FPY3, U T.4.

W3BecTHb! KONMYECTBO rPY30B, Macca KaXAoro W3 HWX WU rpy3onogbeéMHOCTb
rpy3osuKa. Heo6xoauMo onpegeniuTs KONUYECTBO M 06LLYI0 MacCy rpy3oB, KOTopble
GYAYT BbiBE3eHbl NPH NOrpy3Ke NO BbIWEONUCAHHBIM NPaBUNaMm.

BxogHbie paHHble

Mepsan cTpoKa BXOAHOrO (aitna CoOAepMMT ABa uensbix wucna: N - obuee
KONU4ecTBo rpy3ok u M - rpy3onofbéMHOCTE rpy3oBuKa B Kr. Kaxaas us
cnegyowmx N CTPOK COREPMMT OAHO UeNoe YUCNO — Maccy rpy3a B Kr.

Mpumep BxogHoro dpaina
6615

140

215

120

160

100

340

B gaHHOM cnyyae cHayana HyXHO B3ATb rpy3 macco# 215 kr. Mocne 3T0ro MoXHo
BLIBE3TH eweé MakcuMmyMm 3 rpy3a. 3T0 MOXHO CAhenate TpeMa cnocodamu:
140 + 120 + 100, 140 + 160 + 100, 120 + 160 + 100. Bei6upaem cnocob, Npu KOTOPOM
BbIBO3WTCA rPy3 HambonblWwen BO3MOXHOA Mmacchl., Takux cnocobos psa:
140 + 160 + 100 1 120 + 160 + 100. U3 aTux cNOCOBOB BbIGUPAEM TOT, NPH KOTOPOM
6onblue Macca BTOPOro No BenuyWHe rpysa, 7o ectb 140 + 160 + 100. Bcero
nony4aerca 4 rpysa obwein maccoi 615 kr. B oTBeTe Hago 3anucars Yucna 4 u 615,

B oTBeTe 3anuWuTe AB8a UENbIX YUCN3: CHaYana MaKCHMansHo BO3MOXHOE KONWYECTBO Mpy308,

3aTEM MX 06ULYH0 MaCCy

122,10000

file=open("24t.txt","r")
ms=[]
i=0
for content in file:
if i==0:
m=list(map(int,content.split()))
M=m[1]
print(M)
else:
ms.append(int(content))
i=1
ms.sort()
k=[]
j=len(ms)-1
while ms[j]>=210 and M>=ms]j]:
if ms[j]<=220:
K.append(j)
M-=ms]j]
=1
n=M
summ=0
i=0
while summ<n:
summ+=ms]i]
i+=1
print(k[0]-j+i-1)

file=open("24t.txt","r")
ms=[]
i=0
for content in file:
if i==0:
m=list(map(int,content.split()))
M=m[1]
else:
ms.append(int(content))
i=1
ms.sort()
k=[]
j=len(ms)-1
while ms[j]>=210 and M>=ms][j]:
if ms[j]l<=220:
k.append(j)
M-=ms[j]
ms.pop(j)
=1
#print(ms)
kolvo210=k[0]-j
n=M
summ=0
littleboys=[]
i=0
while summ+ms[i]<=n:
summ-+=msi]
littleboys.append(msli])
ms[i]=-1
i+=1
#print(ms)
#print(n-summ)
#print(littleboys)
i=len(littleboys)-1
while i>=0 and n-summ>0:
# print(i)
j=len(ms)-1
while j>=0:
if n-summ>=msj]-littleboys][i]>0:
summ-+=msi[j]-littleboys][i]
temp=ms[j]
mslj]=littleboysi]
littleboysJi]=temp
i=len(littleboys)
break
=1
i-=1
#print(littleboys)

print(kolvo210+len(littleboys),m[1]-M+sum(littleboys))



